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1) Para o seguinte sistema linear e invariante no tempo:

10000s + 100000
s34+ 20s2 +10000s

H(s) =

a) Apresente as equacdes de magnitude (dB) e fase associadas ao diagrama de Bode;

b) Desenhe as assintotas do diagrama de Bode, apresentando valores/inclinacdoes de
frequéncia/amplitude/fase para todos os pontos de quebra, valores maximos € minimos e pontos importantes
para a caracterizagdo das curvas;

c) Esboce o diagrama de Bode real a partir de suas assintotas.

2) Seja x(t) expresso em termos de sua série exponencial de Fourier:

x(t) = i _ 3 ekt
Ly d+ (km)?

Determine, justificando: (a) O periodo fundamental T, (se existir); (b) O valor médio de x(t); (c) Se o sinal
€ par, impar ou nenhum dos dois; (d) Se o sinal x(t) € uma funcao real ou complexa do tempo; (¢) Uma
féormula numérica para o cdlculo da poténcia do sinal x(t).

3) Seja ret(t) uma fun¢do do tempo caracterizada por ret(t)=1 para ltl<1/2 e ret(t)=0 para ItI>1/2, determine:
a) A transformada de Fourier de x(t)=sen(10007t) ret(t-1/2) por integracao;
b) A transformada de Fourier de x(t)=sen(1000mt) ret(t-1/2) utilizando tabela + propriedades.

TABLE 41 PROPERTIES OF THE FOURIER TRAMSFORM

—

Aperiodic signal Fourier iransform
= eax
x(r) Xios) fe dx =
#ed ¥ia) a
ax(e) + beli) aX{w) + b¥(w) 1
x(t = to) edeste X (g} .[ sen(ax)dx = ——cos(ax)
elostxit) Xim — aogd a
x*e) A% —w) 1
=1} X(—o) Icos(ax)dx = —sen(ax)
xlar) ]jTlx{g} a
wlrh e 31} X () ¥lea) e’’ =cos() + jsen(6)
(¥ 2= (@) s ¥(w)

A ir Jes X ()



Tabela 7.1 Transformadas de Fourier
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Séries de Fourier: x(¢) periédico com periodo fundamental Toe wo=2n/To
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k=—0o0

1 .
— —jkwot
Cr = o fTo x(t)e ot dt

=1

Tingo x(t) cos(kwot) dt , b, = Tingo x(t) sen(kwyt) dt , ambos para k > 1.



